



«Мудрость духовной литературы»

6 марта в Андрюшевской сельской библиотеке отметили День православной книги. Библиотекарь рассказала читателям о значении православных книг в жизни современного человека, об истории его появления.

И о том, как важна вера в наше непростое время. Была организована выставка «Духовных книг божественная мудрость». Выставка включила в себе не только православную литературу, но и художественные книги. Это повести, стихи и рассказы современных авторов, открывающие нам христианские истины. Очень важна православная литература - она воспитывает добрые чувства и побуждает к добрым поступкам.